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Misa u Zagrebačkoj
katedrali

Homilija NJ. E. Mons. Javiera
Lozana, apostolskog nuncija, na
blagdan svetog Josemaria
Escriva de Balaguera, Zagreb,
katedrala, 26. lipnja 2006.

27.08.2006.

Poštovani mons. Jorge Ramos,
regionalni vikaru prelature Svetog
Križa i Opusa Dei, poštovani rektore
zagrebačke katedrale, predraga
braćo svećeni ci, redovnici i
redovnice, draga braćo i sestre u
Kristu.



„Kad Isus dovrši pouku, reče Šimunu:
Izvezi na pučinu i bacite mreže za
lov“ (Lk 5,4)

Ove riječi iz evanđelja svetog luke
koje smo upravo čuli predstavljaju
nam bit osobnosti Svetog Josemaria
Escriva de Balaguera: potpunu
poslušnost riječi Gospodnjoj, početak
novih putova evangelizacije duc in
altum te i na uzburkanom moru u
obilju skupljati plodove
propovijedanja evanđelja kako bi ih
prikazali Bogu, u njegovoj Crkvi, u
neograničeno0j i potpunoj vjernosti
ribaru, Petrovu nasljedniku.

Velika mi je radost predvoditi danas
u zagrebačkoj katedrali ovu svetu
misu na spomen sveca naših dana:
svetog Josemaria Escriva de
Balaguer.

Ne trebam se u pojedinostima
zaustavljati na njegovom životu, jer
vam je svima sigurno poznat
životopis ovog uzornog svećenika



koji je u slušanju Božje riječi i u
otvorenosti za djelovanje Duha
Svetoga podario Crkvi u
suvremenom svijetu novu
duhovnost: posvećivati se u osobnom
radu u profesionalnom i obiteljskom
životu.

Uzorni lik utemeljitelja osobne
prelature Svetog križa i Opusa Dei
prebogat je sadržajem te za vrijeme
ove svete mise pobuđuje, u dubini
našeg srca, osjećaje žive zahvalnosti
Bogu što je podari svojoj svetoj Crkvi
svećenika, kršćanina, vjernika koji
nam je otvorio nove putove
otkrivanja neiscrpnog bogatstva
Božje ljubavi, mirabilia Dei.

Predsjedatelj današnjeg
euharistijskog slavlja, potječe iz iste
zemlje koja je vidjela rođenje
Josemaria Escriva de Balaguera stoga
na poseban način doživljavam svoje
sudjelovanje u ovoj našoj proslavi i
poput svih vas osjećam se pozvanim



slijediti put svetosti tako dobro
poznat članovima Opusa Dei i
mnoštva drugih ljudi.

I ja sam poput tisuća i tisuća mladih
u Španjolskoj i svijetu meditirao u
svojoj mladosti o programu
zacrtanom u knjizi PUT. Meditirao
sam i ubrao bogate plodove
kršćanskog života. Za vrijeme mog
studija na prvoj godini Filozofskog
fakulteta Sveučilišta u Španjolskoj,
jedan mi je prijatelj poklonio knjigu
„PUT“ koja je sasvim sigurno utjecala
na moje svećeničko zvanje, jer sam
shvatio da moj život ne smije biti
besplodan nego koristan.

Dragi brate i sestro:

Život ti ne smije ostati besplodan.
Budi koristan. Ostavi trag za sobom.
Zablistaj svjetlom svoje vjere i
ljubavi. Svojim apostolskim životom
izbriši ljepljivi i nečisti trag koji za
sobom ostavljaju propovjednici



mržnje. Užezi sve zemaljske putove
žarom koji nosiš u srcu. (Put, 1)

Kamo sreće da su tvoje ponašanje i
riječi takvi da svaki koji te gleda ili
razgovara s tobom može reći: Ovaj
čita život Isusov. (Put, 2)

Stiči snagu preko poteškoća. Milosti
Gospodinove neće ti uzmanjkati.
"Inter medium montium
pertransibunt aquae - potoci žubore
među brdima."

Zar škodi ako tvoja djelatnost načas
zapne o zapreku, kad će zatim, poput
odapete opruge, odskočiti mnogo
dalje negoli si sanjao? (Put, 12)

Volja. To je vrlo bitna značajka. Ne
preziri male stvari. Nijedna od njih
nije beznačajna i nevažna, jer upravo
ćeš neprestanim samosvladavanjem i
samozatajom u malenkostima
dotjerivati i Božjom milošću jačati
svoju volju. Tako ćeš najprije postati
gospodar samom sebi, a onda ćeš i



druge - kao putokaz i vođa - hrabriti,
zahvaćati i ponijti svojim primjerom
i riječju, svojim znanjem i zanosom.
(Put, 19)

Drvo od kojega se prave sveci. Tako
se kaže za neke ljude. Bez obzira na
to što sveci nisu bili drveni, nije
dovoljno biti samo drvo. Treba imati
mnogo poslušnosti prema duhovnom
vođi i staviti se na raspolaganje
milosti.

Ako se, naime, čovjek ne preda
duhovnome vođi i milosti da učine
svoje, nikada se neće pojaviti kip,
Kristov lik, koji poprima svaki sveti
čovjek. A to "drvo za sveca" bez
tesanja ostat će neoblikovano,
prikladno samo za to da se baci u
vatru. Dobro će gorjeti ako je drvo
bilo dobro. (Put, 56)

Često se uteci Duhu Svetom, tom
Velikom Neznancu koji te treba
posvetiti.



Ne zaboravi da si hram Božji.
Tješitelj boravi usred tvoje duše:
osluškuj njegova nadahnuća i
poslušno im se odazivaj. (Put, 57)

Draga braćo i sestre, razmišljanja,
pouke koje sam vam sad izrekao u
propovijedi nisu moje. Doslovno sam
ih uzeo s prvih stranica knjige „PUT“
svetog Josemaria Escriva de
Balaguer.

To sam učinio da pokažem, ne samo
da su prikladne za ovaj naš molitveni
susret, nego i da su aktualne, makar
su napisane prije pola stoljeća.

Kao predstavnik Svetog Oca
Benedikta XVI u Republici Hrvatskoj
moram spomenuti i sinovsku
odanost i potpunu vjernost svetog
Josemaria Escriva de Balaguera
Kristovu namjesniku. Dobro znate da
njegov put utemeljitelja Opusa Dei
nije bio lak. On, čovjek Božji, u
potpunosti je shvatio svoje poslanje
primljeno od Boga za dobro Crkve,



ali nikada nije donosio odluke, a da
prethodno nije dobio odobrenje od
Petrove Stolice, pa makar je to
nekada bilo bolno.

Volja. Energija. Primjer. Učini što
moraš. Bez oklijevanja. Bez pogrešna
obzira. - Bez takva postupanja ne bi
Cisneros[1] postao Cisneros, ne bi
Terezija Avilska postala svetom
Terezijom, ne bi Ignacije Loyolski
postao svecem. Bog je s odvažnima!
"Regnare Cristum volumus". (Put, 11)

Ponovo sam uzeo citat iz knjige
„PUT“, ovaj put broj 11. I na kraju
želim vam potvrditi da mi je rečenica
iz broja 20 „nisi dukat da se svima
sviđaš“ puno puta došla na pamet za
vrijeme moje službe predstavnika
Svetog Oca. Ne može se uvijek raditi
ono što od Crkve očekuje moda,
javno mišljenje, razne grupacije
ljudi. Jer naš je Gospodin Isus Krist i
on nam pokazuje put križa, naš je
zakon evanđelje ljubavi, naša



konačna domovina je u nebu, ne na
ovoj zemlji koja će jednom prestati
postojati.

Iz predivne katedrale u Zagrebu,
glavnom gradu ove plemenite i
ljubljene zemlje Hrvatske,
sjedinjujemo se s tisućama i tisućama
ljudi koji slave liturgijski blagdan
svetog Josemaria Escriva de
Balaguera i upućujemo naš bratski
pozdrav Njegovoj Ekscelenciji
monsinjoru Javieru Echevarria.

Kako ljudima godi kad im se
spomene da su u rodu s nekim
poznatim književnikom, političarem
ili crkvenim dostojanstvenikom. I ti
radosno zapjevaj pred Bezgrešnom:
Zdravo Marijo, kćerko Boga Oca;
zdravo Marijo, Majko Boga Sina;
zdravo Marijo, zaručnice Boga Duha
Svetoga; samo je Bog veći od tebe!
(Put, 496)

Ovim riječima svetog Josemaria
Escriva de Balaguera upravljenim



Gospi povjeravamo Majci Božjoj
apostolsko djelovanje Osobne
prelature Svetog Križa i Opusa Dei u
Hrvatskoj.

AMEN

[1]Cisneros (1436-1517): španjolski
kardinal, regent i ispovjednik kraljice
Elizabete Katoličke. Reformama je
pokreuo je obnovu Crkve u
Španjolskoj, koja je nedugo zatim,
Tridentinskim koncilom, proširena
na cijeli kršćanski svijet. Cisneros je
bio poznat po svojemu čvrstom i
enegičnom značaju.
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